
 

 

 

 

 

Opracowanie ma charakter informacyjny i nie stanowi źródła ani wykładni prawa. 

Zapraszamy do korzystania z usług Krajowej Informacji Skarbowej - www.kis.gov.pl . 

Informujemy, że pod numerem infolinii: z tel. stacjonarnych 801 055 055, z tel. komórkowych 22 330 03 30, z zagranicy +48 22 330 03 30 

Krajowa Informacja Skarbowa udziela telefonicznych informacji dotyczących prawa podatkowego i celnego od poniedziałku do piątku, 

w godzinach od 7.00 do 18.00. 

Zapraszamy także do odwiedzenia Portalu Podatkowego Ministerstwa Finansów www.portalpodatkowy.mf.gov.pl , strony internetowej 

Ministerstwa Finansów www.finanse.mf.gov.pl . 
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Akty prawne ze strony http://www.rcl.gov.pl  związane z zagadnieniami 

podatkowymi i celnymi 

Dziennik Ustaw: Rok 2018 

Poz. Nazwa aktu prawnego Data 

publikacji 

Data 

wejścia  

w życie 

Wskazanie istoty regulacji/opis 

zagadnienia 

1291 Ustawa z dnia  

15 czerwca 2018 r.  

o zmianie ustawy  

o podatku dochodowym 

od osób fizycznych, 

ustawy o podatku 

dochodowym od osób 

prawnych oraz ustawy  

o zryczałtowanym 

podatku dochodowym 

od niektórych 

przychodów osiąganych 

przez osoby fizyczne 

2018-07-04 Ustawa 

wchodzi  

w życie po 

upływie  

14 dni od 

dnia 

ogłoszenia,  

z wyjątkiem 

art. 1 pkt 7  

i 8 oraz art. 

2 pkt 2 i 3, 

które 

wchodzą  

w życie  

z dniem  

1 stycznia 

2019 r. 

Ustawa wprowadza szereg zmian do 

ustaw: 

- o podatku dochodowym od osób 

fizycznych, 

- o podatku dochodowym od osób 

prawnych, 

- o zryczałtowanym podatku 

dochodowym od niektórych przychodów 

osiąganych przez osoby fizyczne. 

1300 Rozporządzenie Ministra 

Finansów z dnia 2 lipca 

2018-07-05 2018-07-06 Określa się wzór uproszczonego 

sprawozdania w sprawie transakcji 
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2018 r. w sprawie 

określenia wzoru 

uproszczonego 

sprawozdania w zakresie 

podatku dochodowego 

od osób prawnych 

 

z podmiotami powiązanymi lub innych 

zdarzeń zachodzących pomiędzy 

podmiotami powiązanymi, lub w związku 

z którymi zapłata należności dokonywana 

jest bezpośrednio lub pośrednio na rzecz 

podmiotu mającego miejsce 

zamieszkania, siedzibę lub zarząd na 

terytorium lub w kraju stosującym 

szkodliwą konkurencję podatkową (CIT-

TP), stanowiący załącznik do 

rozporządzenia.  

Wzór stanowiący załącznik do 

rozporządzenia stosuje się do transakcji 

z podmiotami powiązanymi lub innych 

zdarzeń zachodzących pomiędzy 

podmiotami powiązanymi, lub w związku 

z którymi zapłata należności dokonywana 

jest bezpośrednio lub pośrednio na rzecz 

podmiotu mającego miejsce 

zamieszkania, siedzibę lub zarząd na 

terytorium lub w kraju stosującym 

szkodliwą konkurencję podatkową, 

realizowanych w  latach podatkowych 

rozpoczynających się po dniu 31 grudnia 

2016 r.  

Jeżeli przed dniem wejścia w życie 

niniejszego rozporządzenia uproszczone 

sprawozdanie zostało złożone według 

wzoru określonego w rozporządzeniu 

uchylanym w § 4, uznaje się je za 

prawidłowe.  

Do dnia 30 września 2018 r. uproszczone 

sprawozdanie może być składane według 

wzoru określonego w rozporządzeniu 

uchylanym w § 4. 

1301 Rozporządzenie Ministra 

Finansów z dnia 2 lipca 

2018 r. w sprawie 

określenia wzoru 

uproszczonego 

sprawozdania w zakresie 

podatku dochodowego 

2018-07-05 2018-07-06 Określa się wzór uproszczonego 

sprawozdania w sprawie transakcji 

z podmiotami powiązanymi lub innych 

zdarzeń zachodzących pomiędzy 

podmiotami powiązanymi, lub w związku 

z którymi zapłata należności dokonywana 

jest bezpośrednio lub pośrednio na rzecz 
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od osób fizycznych podmiotu mającego miejsce 

zamieszkania, siedzibę lub zarząd na 

terytorium lub w kraju stosującym 

szkodliwą konkurencję podatkową (PIT-

TP), stanowiący załącznik do 

rozporządzenia.  

Wzór stanowiący załącznik do 

rozporządzenia stosuje się do transakcji 

z podmiotami powiązanymi lub innych 

zdarzeń zachodzących pomiędzy 

podmiotami powiązanymi, lub w związku 

z którymi zapłata należności dokonywana 

jest bezpośrednio lub pośrednio na rzecz 

podmiotu mającego miejsce 

zamieszkania, siedzibę lub zarząd na 

terytorium lub w kraju stosującym 

szkodliwą konkurencję podatkową, 

realizowanych w  latach podatkowych 

rozpoczynających się po dniu 31 grudnia 

2016 r.  

Jeżeli przed dniem wejścia w życie 

niniejszego rozporządzenia uproszczone 

sprawozdanie zostało złożone według 

wzoru określonego w rozporządzeniu 

uchylanym w § 4, uznaje się je za 

prawidłowe.  

Do dnia 30 września 2018 r. uproszczone 

sprawozdanie może być składane według 

wzoru określonego w rozporządzeniu 

uchylanym w § 4. 
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